Curso de Matematicas de Secundaria Pedro Reina * http://pedroreina.net/cms
Nivel 2 « Algebra * Ecuaciones ¢ Ejercicios (09)
Enunciados

Resuelve las siguientes ecuaciones. Da el resultado del modo mas sencillo que sea
posible (nimero entero o fraccién irreducible).

® 3x+5 =2x-2
@ 23x-4)+1 =x+8
® 2x-3+5x = x-1-2x
@ 2x+11+4x-3 = 3x-7
® 3(2x+10) = 4(5-x)
® 7-6(4x-2)+5x = 8x-2(1+3x%)
@ 3(5x-3)-2(6x-1) =5
-1 1
® 2(3x-5)+X1=2
® (3x—5)+ 5 3
X_1-3,2%
® 5-1=35%%
@ X+3 3x-1
Q) > 1 5
X 3x
243=22_9
@ 4+3 >
® 3x-9 5 :6_X—4
2
3x 2x-1_11
® 2 6 3
1 x x—4
W L_X_
@ 275 3+ 1
3X,5_9_
® 4+2—2 X
3x 2x-1 5
@B =2X_ 2
® 5 10 4
5(x-1) 3(2x-1)_1
@ 4 5 2
3(x—4) 2(2x-1)_ 4
5 3 15
3x+2 1 7x 3
® Aoy IX,S
® =TT 10ts
(3x-1)2-9x2 = 6(x+2)+1
@D (x+2)2+(x=3)2 = (x+4)2+(x-5)?2
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Soluciones

@ Sin solucién



